

十一月一日，我和同學都很高興。那天，我們和老師一起參觀香港歷史博物館。我們乘坐旅遊巴到達後，還拍了大合照。

香港歷史博物館的常設展區分為八個，其中有「史前時期的香港」和「現代都市及香港回歸」，我們都很高興，先說「史前時期的香港」展區，那裏最吸引我的事物是陶器，那是舊石器時代的出土文物呢！雖然當時的科技，沒有現在那麼先進，但是它也很漂亮啊！古代人真聰明呢！還有一些古代人的居所模型，讓我們深深感受到古代人的簡單木屋生活環境，真是獲益良多，還令我們發現原來六千年前也有人類在那裏居住啊！那些模型真是栩栩如生呢！之後，我們走上電梯，到達下一個展區。

下一個展區是「現代都市及香港回歸」。首先，我們走進仿古街道，那裏有不少雜貨店。原來當時的雜貨店，就像現在的超級市場一樣，出售不少乾貨。還有誠濟堂藥店，它可是貨真價實的藥店呢！它在結業後，便把陳設運到博物館作擺設，那裏的「百子櫃」真是有一百個抽屜，令人大開眼界呢！

又說說電車，它可不是普通的電車啊！它是一九三二年的真實電車呢！我們可以上車參觀及試坐，切切實實地體會到戰前人們乘坐香港交通工具的滋味呢！我們還透過模型看到了古時小孩的生活情形，原來他們的生活都很樸實和簡單。

最後，我懷著高興和依依不捨的心情乘旅遊巴離開了，真希望有機會可以再來參觀呢！這次活動令我明白到以前人類的生活情況和他們默默耕耘那份努力，為我們建立了美好的生活環境，我們真要好好珍惜啊！